
Imagetext / Arbeitgebervorstellung
Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH ist ein mittelständischer Personaldienstleister mit Sitz in Nürnberg. Wir
blicken auf über 25 Jahre Erfahrung sowohl im gewerblich-technischen als auch im kaufmännischem Bereich zurück.

Unser Motto: „Für uns zählt der Mensch und nicht nur der Lebenslauf!“

Vorarbeiter Kommissionierung (m/w/d) in Bogen
(594)

 Standort: Bogen  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum:

Zweck und Ziel der Stelle

Unser Auftraggeber ist ein etablierter, moderner Lebensmittelverarbeiter mit Sitz in Bogen. Der Betrieb zählt zu den
größten Arbeitgebern der Region und steht für Qualität, Innovation und Verlässlichkeit. Zur Verstärkung des Teams suchen
wir ab sofort in Vollzeit einen erfahrenen Vorarbeiter Kommissionierung (m/w/d) in Bogen

Ihre Aufgaben:

Koordination und Bearbeitung von Produktions- und Kundenaufträgen    
Erstellung und Verwaltung von Verladepapieren, Bescheinigungen und weiteren Dokumenten    
Kontrolle der kommissionierten Ware auf Qualität und Vollständigkeit    
Fachliche Führung und Motivation der zugeteilten Mitarbeitenden    
Sicherstellung der Einhaltung von Qualitäts-, Hygiene- und Sicherheitsrichtlinien

Das bringen Sie mit:

Abgeschlossene Berufsausbildung, z. B. als Fachkraft für Lagerlogistik oder vergleichbar    
Erste Führungserfahrung oder Motivation, sich in diese Rolle zu entwickeln    
Bereitschaft zur Arbeit im Schichtsystem    
Gute MS Office-Kenntnisse, idealerweise Erfahrung mit ERP-Systemen    
Eigenständige, strukturierte Arbeitsweise und Verantwortungsbewusstsein    
Teamfähigkeit, Belastbarkeit und Zuverlässigkeit

Ihre Konditionen:

Unbefristete Anstellung in einem krisenfesten, systemrelevanten Unternehmen    
Tarifliche Vergütung mit Urlaubs- und Weihnachtsgeld    
Betriebliche Altersvorsorge und vermögenswirksame Leistungen    
Moderne Arbeitsumgebung und flache Hierarchien    
Weiterbildungsmöglichkeiten und individuelle Förderung    
Zugang zu exklusiven Mitarbeiterrabatten bei über 800 Marken

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Bitte zögern Sie nicht und rufen Sie in unserer Niederlassung in Regensburg an, um alle noch fehlenden Informationen zu den Positionen
zu erfahren und offene Fragen zu klären. Sie erreichen uns telefonisch in der Zeit von 8 – 17 Uhr unter der 0941 70587-0 oder per E-Mail
unter regensburg@reppert-und-schaefer.de.

mailto:regensburg@reppert-und-schaefer.de


Die Mitarbeiter:nnen im Büro sprechen neben Deutsch auch Englisch, Polnisch, Rumänisch und Russisch, um sicherzustellen, dass wir Ihr
Anliegen bestmöglich unterstützen können.

Diese Stellenbeschreibung trifft nicht Ihren Geschmack? Unser Team wird Sie über unsere offenen Stellen gerne informieren und beraten.

Wir freuen uns auf Ihre Nachricht!

Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH

Kumpfmühler Str. 61

93051 Regensburg

Tel.: 0941 70587-0

Mail: regensburg@reppert-und-schaefer.de

Abteilung(en): Industrie

Tarifvertrag: GVP
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